8. Se considera la ecuacion:

uz(0,t) =0y uz(m,t) =0 para todo t > 0,

ut = Uzy para todo (z,t) € (0,7) x (0,4+00),
(*) u(z,0) =z para todo z € [0, 7],

u de clase C2 en (0,7) x (0,+00) y continua en [0, 7] x (0, 4+00).
Hallar una candidata a solucion, verificando que efectivamente lo es, de la forma

00

u(z,t) = Z un(x,t).

n=0
Sugerencia: Revisar ejercicio 5 del practico 6
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5. Se considera la ecuacion:
Uy = Uy, paratodo (z,t) € (0,7) x (0,+00),

uz(0,t) =0y uy(m,t) =0 para todo t > 0,
(%) 0 = pare ,
u(z,0) =z para todo z € [0, 7],

u de clase C% en (0,7) x (0,400) y continua en [0, 7] x (0, 4+00).
Buscando soluciones de la forma X (2)7'(¢) hallar una candidata a solucion de (x) de la forma

ile,1) = Z Up(x,t).

n=0

Observacion: Si u,(z,t) = X(z)T(t), la condicion u,(0,t) = 0 implica X' (0) = 0 y uy(m,t) = 0
implica X,(ﬂ') =0.
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8. Se considera la ecuacion:

us = uzy para todo (z,t) € (0,7) x (0,400),

uz(0,t) =0y ugy(m,t) =0 para todo t > 0,

u(z,0) =z para todo z € [0, 7,

u de clase C? en (0,7) x (0,+0c) y continua en [0, 7] x (0, 400).

Hallar una candidata a solucion, verificando que efectivamente lo es, de la forma

00

u(z,t) = Z un(z,t).

n=0

Sugerencia: Revisar ejercicio 5 del prdctico 6
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8. Se considera la ecuacion:

ur = Uz, para todo (z,t) € (0,7) x (0, +00), (j)
(%) u,(‘(). f)_: (,) y u:r(“ﬂ.f) = (? para todo ¢t > 0, @r
u(z,0) =z para todo z € [0, ], a
(ﬂ) & | udeclase C? en (0,7) x (0,+00) y continua en [0, 7] x (0, +00). (1)

Hallar una candidata a solucién, verificando que efectivamente lo es, de la forma
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u(z,t) = Z un(z,t).

n=0

Sugerencia: Revisar ejercicio 5 del practico 6
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Teorema 0.7 (Criterio del mayorante de Weierstrass). Sea f, : M — R una sucesion de
funciones. Si existe una sucesion A,, de nimeros reales tal que:
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Teorema 0.3 (Dini).

Sea f: R — R una funcion continua a trozos, 2w periddica y tal que para todo x € R se cumple
que existen y son finitos los siguientes limites:

(2 +t) — f(at r+t)— flx™
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t—0+ t t—0~ t
Entonces, dado x¢ € R se cumple que:
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Seo(f)(x0) = ,,,Elilx Su(f)(zo) = —

Cuando f es continua los puntos f(:l:f{) y f(zy) coinciden. Por lo tanto tenemos el siguiente
corolario:

Corolario 0.6.

Sea f : R — R una funcion continua en las hipdtesis del Teorema de Dini. Entonces Sy (f)
converge puntualmente a f en R. O lo que es equivalente:
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Proposicién 0.3 (Derivada respecto de t).
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Proposicién 0.5 (Derivada segunda respecto de x).

Proposwlon 0.4 (Derivada respecto de x). ‘\’JD :
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